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La storia/History
Vetrerie di Empoli fu fondata in Toscana 
nel 1938 e ancora oggi appartiene alla 
stessa famiglia di proprietari. Inizialmente 
si dedica alla produzione del caratteristico 
vetro verde, tipico di Empoli, per poi 
evolvere verso prodotti sempre più 
eleganti, ispirati alla tradizione artigianale 
artistica italiana.

Il negozio aperto in Via Montenapoleone 
ha conferito a “Vetrerie di Empoli” e  al 
marchio “Griffe  Montenapoleone” un 
prestigioso riconoscimento internazionale: 
oggi è un punto di incontro imprescindibile 
per una clientela sofisticata proveniente 
da tutto il mondo.

Gli stilisti di “Vetrerie di Empoli” 
propongono prodotti per la tavola e per 
l’arredo, testando tutte le nuove linee 
prima di inserirle nell’assortimento.
Il contatto quotidiano con il consumatore 
finale, infatti, è prodigo di insegnamenti: i 
clienti di “Vetrerie di Empoli” non chiedono 
solo di comperare bei prodotti, ma oggetti 
che suscitino un’emozione e rappresentino 
la loro personalità e il loro gusto.

Vetrerie di Empoli was founded in Tuscany in 
1938 and is still owned and operated by the same 
family. Initially it produced the characteristic 
local green glass for which Empoli was known, 
and later branched out into increasingly refined 
and elegant products, inspired by the Italian 
artisanal tradition.

The opening of the store in Via Montenapoleone 
resulted in the attainment of a prestigious 
international standing for “Vetrerie di Empoli” 
and the “Griffe Montenapoleone” brand, so 
that today it is a privileged destination for a 
sophisticated clientele from all over the world.

The “Vetrerie di Empoli” designers create items 
for the table and décor objects, and all the new 
lines are rigorously tested before being added 
to the catalogue. In fact, we have learned much 
from our daily contact with the final users:  our 
clients not only demand beautiful items from 
“Vetrerie di Empoli”, they want our products 
to stir their emotions and represent their 
personalities and tastes.
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I mirabili intarsi dei nostri vetri, incisi 
da valenti artigiani con la tecnica della 
molatura a pietra e successivamente 
impreziositi con oro o platino fissati 
ad alta temperatura, sono liberamente 
ispirati ai ricchi ricami dell’abbigliamento 
barocco; come testimonia il dipinto del 
nobile personaggio immortalato dal pittore 
lombardo Fra Galgario, ora conservato alla 
Pinacoteca di Brera di Milano.

Ritratto di un gentiluomo - Frà Galgario Vittore Ghislandi 
Su concessione del Ministero dei Beni Culturali
Collezione Pinacoteca di Brera

Lombard aristocracy of the 18th Century 
wore sophisticated robes whose 
embroideries we have reproduced on 
our glasses by means of a stone grinding 
wheel. The decoration can have a further 
embellish adding gold or platinum powder, 
fixed at high temperature in the kiln. Fra’ 
Galgario portrait of a Gentleman (1730 
circa) inspired these collections. The 
painting is in Pinacoteca di Brera, Milan.
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Antico
Complementi Antico Accessories

TC-00001

TC-00001
FRUTTIERA OVALE
OVAL FRUIT BOWL ON BRONZE STAND

78/ h.38
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Antico
Complementi Antico Accessories

TC-00005

TC-00005
PIATTO OVALE NEO CLASSICO
BASE IN BRONZO
OVAL PLATE
ON BRONZE STAND

64X44/ h.24
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Complementi Antico
Accessories

TC-1405-
VASO ANFORA
BASE IN BRONZO
AMPHORA VASE
ON BRONZE STAND

TB-1405-
VASO ANFORA
AMPHORA VASE

TB-356--
VASO
VASE

TC-356-AR
VASO BASE 
ARGENTATA
VASE ON SILVERED 
STAND

22/ h.55 22/ h.51 33/ h.54 33/ h.56

TC-1405- TB-1405- TB-356- TC-356-AR
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Complementi Antico
Accessories

TB-302--
POTICHE
GRANDE
BIG 
POTICHE

23/ h.59

TB-1867-
VASO MEDICI 3
MEDICI 3 VASE

28/ h.38

TC-302--
POTICHE GRANDE
BASE IN BRONZO
BIG POTICHE
ON BRONZE STAND

23/ h.62

TC-302--TB-302-- TB-1867-
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Complementi Antico
Accessories

TB-690--
FRUTTIERA
FRUIT BOWL

TC-690--
FRUTTIERA
BASE IN BRONZO
FRUIT BOWL
ON BRONZE STAND

39/ h.34 39/ h.37

TB-690-- TC-690--
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Complementi Antico
Accessories

TC-4402-
ALZATA 2 PIANI
BASE IN BRONZO C/VASO
TWO TIER FRUIT
ON BRONZE STAND W/VASE

TB-2905/1
ALZATINA 21 CM
PLATE ON
STAND 21 CM

TB-2904/1
ALZATINA 28 CM
PLATE ON
STAND 28 CM

TB-2903/2
ALZATINA TONDA 2 PIANI 
CON VASO FIORI
2 TIERS FRUIT STAND WITH 
BUD VASE

33/ h.55 21/ h.10 28/ h.10 33/ h.50

TC-4402-

TB-2904/1

TB-2905/1

TB-2903/2
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Complementi Antico
Accessories

TB-313844P TB-313844ATB-313844S TC-313844A TC-313844P

TB-313844P
POTICHE
POTICHE

TB-313844S
SCATOLA
BOX

TB-313844A
ALZATINA
BOWL ON 
STAND

TC-313844A
ALZATA TONDA
BASE IN BRONZO
ROUND COUPE
ON BRONZE STAND

TC-313844P
POTICHE TONDA
BASE IN BRONZO
ROUND POTICHE
ON BRONZE STAND

18/ h.26 18/ h.18 18/ h.16 18/ h.20,5 18/ h.31
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TB-2914-
COPPETTA 
BAGNO
ROUND
BOWL

TB-2914/1
COPPETTA
CON GAMBO ALTO
ROUND BOWL
ON TALL STEM

TB-2914/2
COPPETTA
CON BASE
ROUND BOWL
ON STAND

TB-2914/3
COPPETTA CON 
GAMBO BASSO
ROUND BOWL
ON LOW STEM

17/ h.6 17/ h.27,5 17/ h.16 17/ h.21,5

TB-2914-

TB-2914/2

TB-2914/1
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TR-28347/1

TR-571/3

TR-80006/3

TR-80006/2

TR-28347/2

TR-3276/89

TR-80006/1

TR-28347/1
BROCCA
JUG

TR-571/3
BICCHIERE
WHISKY
HIGH BALL

TR-80006/3
FLUTE
FLUTE

TR-3276/89
DEGUSTAZIONE
WINEGLASS

TR-80006/1
CALICE ACQUA
WATER GOBLET

TR-28347/2
BOTTIGLIA
BOTTLE

TR-80006/2
CALICE VINO
WINE GOBLET

14,7/ h.24 7,2/ h.12 7,5/ h.24,5
12,5/ h.22,5 9/ h.22,5 14/ h.288/ h.21,5
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REGINE D’OR
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Tavola Regine D’Or
Tableware

RD-28347T1

RD-13127TR

RD-6325/2 RD-571TR3 RD-6325/1

RD-28347T2

RD-6325/3

RD-28347T1
BROCCA
JUG

RD-571TR3
BICCHIERE 
WHISKY
HIGH BALL

RD-6325/2
CALICE VINO
WINE 
GOBLET

RD-13127TR
PIATTO
PLATE

RD-28347T2
BOTTIGLIA
BOTTLE

RD-6325/1
CALICE ACQUA
WATER GOBLET

RD-6325/3
FLUTE
FLUTE

14,7/ h.24 7,2/ h.12 8/ h.20,3 33 14/ h.28 9/ h.21,5 7/ h.23
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Complementi Regine D’Or
Accessories

RD-690/1 RD-356TR

RD-356B/1
VASO MIGNON
MIGNON VASE

RD-356TR
VASO GRANDE
TALL VASE

24/ h.33 33/ h.54

RD-690/1
FRUTTIERA 73 GRANDE
LARGE FRUIT 73 BOWL

RD-690A/1
FRUTTIERA 73 MIGNON
MIGNON ROUND FRUIT 
BOWL 73

39/ h.34 29/ h.26
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Complementi Regine D’Or
Accessories

RD-510-- RD-509--

RD-2914/3

RD-2914/1

RD-2914/2

RD-510--
CANDELIERE 
MEDICI
MEDICI
HURRICANE LAMP

RD-509--
CANDELIERE 
MEDICI
MEDICI
HURRICANE LAMP

RD-2914/3
COPPETTA
CON GAMBO ALTO
BOWL ON 
TALL STEM

RD-2914/1
COPPETTA
CON BASE
BOWL
ON STAND

RD-2914/2
COPPETTA
CON GAMBO BASSO
BOWL ON
LOW STEM

18/ h.30 15/ h.23 17/ h.27,5 17/ h.16 17/ h.21,5



38 39

Tavola Regine Platino
Tableware

RP-28347T1

RP-425800
RP-6325/2

RP-433560

RP-6325/1

RP-28347T2

RP-6325/3

RP-13127TR

RP-28347T1
BROCCA
JUG

RP-425800
BICCHIERE
WHISKY
HIGH
BALL

RP-433560
BICCHIERE
OLD FASHION
OLD FASHION

RP-13127TR
PIATTO
PLATE

RP-6325/1
CALICE ACQUA
WATER
GOBLET

RP-6325/3
FLUTE
FLUTE

RP-6325/2
CALICE VINO
WINE GOBLET

RP-28347T2
BOTTIGLIA
BOTTLE

14,7/ h.24 7/ h.15 8/ h.9,5 33 9/h.21,5 7/h.23 8/h.20,3 14/h.28
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Complementi Regine Platino
Accessories

RP-356TR
RP-356B/1

RP-690/1
RP-690A/1 RP-1867B/1

RP-356TR
VASO GRANDE 852
LARGE VASE 852

RP-690/1
FRUTTIERA 73 GRANDE
LARGE FRUIT 73 BOWL

RP-356B/1
VASO PICCOLO 852
MIGNON VASE 852

RP-690A/1
FRUTTIERA 73 MIGNON
MIGNON ROUND FRUIT 
BOWL 73

RP-1867B/1
VASO MEDICI 1 MIGNON
VASE MEDICI 1 MIGNON

33/ h.54 39/ h.3524/ h.39 29/ h.26 19,5/ h.33
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Complementi Bagno Classic Gold
Vanity set

CL-663C-OZ
BARATTOLO
23 ORO
BOX 23 GOLD

CL-663C1OZ
BARATTOLO 23
C/PIEDE ORO
BOX 23 ON
STAND GOLD

CL-663B1OZ
BARATTOLO 18
C/PIEDE ORO
BOX 18 ON
STAND GOLD

CL-663A-OZ
BARATTOLO 17
ORO 
BOX 17
GOLD

CL-663B-OZ
BARATTOLO 18 ORO 
BOX 18 GOLD

CL-0001-OZ
PORTASAPONE
SOAP DISH

CL-900--OZ
DISPENSER 
SAPONE
SOAP
DISPENSER

CL-663--OZ
BARATTOLO
13 ORO
BOX 13 GOLD

CL-00003
COPRI
KLEENEX
KLEENEX
COVER

CL-1548-OZ
VASO/CESTINO
VASE/BIN

BO-00002
VASSOIO OVALE
BORDO ORO
OVAL TRAY
GOLD RIM

11,5/ h.23 11,5/ h.30 11,5/ h.25 8,5/ h.17

11,5/ h.18

2X15

7/h.17 9,5/h.13 58X32 15X15/h.17 20/h.27

CL-663C-OZ

CL-663C1OZ

BO-00002

CL-0001-OZ

CL-663B-OZ

CL-663B1OZ

CL-900--OZ

CL-663--0Z

CL-00003 CL-1548-OZ

CL-663A-OZ
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Bagno Regine D’Or
Vanity set

RD-64260/3

RD-64260/2

RD-64260/1

RD-64350 RD-571TR3

RD-00001

RD-900--

RD-64260/3
BARATTOLO
MARGHERITA 17
BOX MARGHERITA 17

RD-64260/2
BARATTOLO
MARGHERITA 10
BOX MARGHERITA 10

RD-64260/1
BARATTOLO
MARGHERITA 7
BOX MARGHERITA 7

RD-64350
BARATTOLO
MARGHERITA
BOX MARGHERITA

RD-571TR3
BICCHIERE
BAGNO
TUMBLER

RD-900--
DISPENSER
SAPONE
SOAP 
DISPENSER

RD-00001
PORTASAPONE
SOAP
DISH

9/ h.19 9/ h.13 9/ h.10,5 11,5/ h.12 7,2/ h.12 7/ h.17 h.2/l.15x10
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Bagno Regine Platino
Vanity set

RP-425800

RP-00001

RP-64260/1

RP-64260/2

RP-900--

RP-64260/3

RP-1548-TR

PL-00007

RP-00003

RP-425800
BICCHIERI BAGNO
TUMBLER

RP-00001
PORTASAPONE
SOAP DISH

RP-64260/1
BARATTOLO
MARGHERITA 7
BOX MARGHERITA 7

RP-1548-TR
VASO/CESTINO
VASE/BIN

RP-00003
COPRIKLEENEX
KLEENEX COVER

PL-00007
VASSOIO PER KLEENEX
KLEENEX TRAY

RP-900--
DISPENSER SAPONE
SOAP DISPENSER

RP-64260/3
BARATTOLO
MARGHERITA 17
BOX MARGHERITA 17

RP-64260/2
BARATTOLO
MARGHERITA 10
BOX MARGHERITA 10

7/ h.15 h.2/l.15x10 h.9/l.10,5

20/h.27 15X15/h.17 l.17,5x17,5

7/ h.17
9/ h.19 9/ h.13
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TB-900--

TB-64350

TB-000001

TB-503984

TB-64260/3

TB-425800

TB-64260/2

TB-425800

TB-64260/1

TB-900--
DISPENSER
SAPONE
SOAP DISPENSER

TB-64260/3
BARATTOLO
MARGHERITA 17
BOX MARGHERITA

TB-425800
BICCHIERE
BAGNO
TUMBLER

TB-64260/2
BARATTOLO
MARGHERITA 10
BOX MARGHERITA

TB-64350
BARATTOLO
MARGHERITA
BOX MARGHERITA

TB-503984
FLACONE PROFUMO
PERFUME BOTTLE

TB-000001
PORTASAPONE
SOAP DISH

TB-64260/1
BARATTOLO
MARGHERITA 7
BOX MARGHERITA

7/ h.17

9/ h.19

7,2/ h.15

9/ h.13

9/ h.10,5

11,5/ h.12

6/ h.14

h. 2/ l.15x10
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